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Blahopřejeme  
  

Vážení spoluobčané, 

 

prázdniny utekly jako voda. Koncem srpna za nádherného počasí proběhly Slavnosti města s hojnou účastí 

místních občanů i přespolních. Dne 31. srpna přijela do naší obce celostátní komise posuzující stav zeleně a 

údržby zelených ploch u nás. Snažili jsme se představit naše město v co nejlepším světle. Veliký dík patří 

našim technickým službám, které odvedly značný kus práce. Vyhodnocení proběhne v Senátu ČR 

začátkem října. Držme si palce, ale i kdybychom nezískali žádné ocenění, upravené a čisté město jistě 

ocení nejen občané, ale i návštěvníci. Všichni víme, že takto upravené město není jen záležitost několika 

týdnů, je to každodenní práce, která nikdy nekončí.  
 

Přeji vám všem hezké prožití příštích týdnů plných zážitků ze spousty akcí, které organizují naše spolky 
 

Mgr. Rita Skalová 

starostka města 
Soutěž o nejhezčí předzahrádku rodinného domu a 

květinovou výzdobu oken a balkónů" 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

Společenská kronika 
 

 

Jubilanti měsíce září 

                                                                                                
Edith Böhmová   87 let                                  

František Cízler  89 let                                          

Marie Hartlová   81 let 

Bohuslava Břízová  80 let 

Hildegard Heinrichová  80 let  
 

 
 

                                   Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

Vážení rodiče, 

 

vzhledem k nejednotnému přístupu k získávání osobních údajů o narozených dětech je nutný souhlas 

zákonného zástupce dítěte se zpracováním osobních údajů. Pozvánky k vítání dětí proto nejsou zasílány 

automaticky. Máte-li zájem zúčastnit se vítání dětí na úřadu, dostavte se na matriku, pokud jste tak již 

neučinili. K tomuto slavnostnímu obřadu pak budete pozváni písemně.  

Matrikářka Jana Herrová 

Květinová výzdoba v Potoční ulici. Květinová výzdoba balkónu v ulici V Aleji. 
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TRAKTOR KLUB Luby-Skalná, 

Sdružení Čechů z banátských Karpat, 

Český zahrádkářský svaz Skalná 

za podpory města Skalná 

Vás zvou na 

DOŽÍNKY 2016 
které se uskuteční  

 17.září 2016 od 10 hodin  

v bývalém areálu státních statků Skalná. 

Pro návštěvníky budou připraveny: 

     -výstava ovoce, zeleniny a květin 
 

-výstava starých traktorů a zemědělské 

techniky 

      -různé ukázky starých řemesel                          

    Součástí akce bude stánkový prodej farmářských 

produktů a rukodělných výrobků. 
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Letní slavnosti města Skalná – 27. 8. 2016 
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SKALENSKÁ DESÍTKA 2016 
 

V neděli 25.9.2016 se uskuteční další ročník běhu Skalenská desítka, který je součástí Salming Tour de 

Hospic 2016. Tato tour startuje páteční Františkovo pětkou ve Františkových Lázních, v sobotu pokračuje 

Plesenským půlmaratonem a celou sérii uzavře nedělní Skalenská desítka. 

Start hlavního běhu na 10km je plánován v 10:10, o deset minut později startuje dětský běh na 500m. Start 

obou závodů je v Potoční ulici pod hradem Vildštejn. Dětský běh bude rozdělen do dvou kategorií, starší a 

mladší, podle přihlášených dětí. Hlavní běh má kategorie ženy do 40 let, do 50 let a nad 50 let a stejné 

věkové rozdělení platí i pro kategorie mužů. Startovné na hlavní běh je 100,- Kč, dětský běh je zdarma. 

V ceně startovného na hlavní běh je i občerstvení po závodu, které zajišťuje firma Kirch a Kirch s.r.o. Celý 

výtěžek ze startovného bude rozdělen mezi Hospic sv. Jiří a malého Radečka Neuschla z Plesné, který bojuje 

s nemocí motýlích křídel. Pořadatelem běhu je město Skalná, partnery běhu jsou firmy LUKAS  CZ spol. s 

r.o. a Bad Brambacher. 
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Termín: 1.10. 2016 - sobota, 10h  

  
Místo konání: Sportovní hala města Skalná, Geofyzikální muzeum a seismická stanice sítě WEBNET – 

SKC štola Skalná, historický statek Famile Noppers - Skalná, Česká 145. 

   

Program  
 

1. Seismická síť ČR - záznamy ničivých italských zemětřesení ze dne 24.8.2016 v okolí měst Amatrice a 

Norcia 

 

2. Aktuální seismická aktivita v západních Čechách 

 

3. Regionální projekt AVČR a karlovarského kraje - zpřístupnění štoly Komorní hůrka 

 

4. Vulkány - západní Čechy a Bavorsko 

 

5. Rozšíření expozice geofyzikálního muzea ve Skalné 

 

6. Využití seismologie v praxi - nová seismologická měření v ČR 

 

7. Exkurse do geofyzikálního muzea a seismické stanice Skalná ve štole pod hradem Skalná (od 8 hod do 

17 hod) 
 

 

 

Kontaktní spojení 

 

• Milan Brož - milan@ig.cas.cz, tel.: 603498605 

 

• Jana Doubravová - doubravka@ig.cas.cz 

http://www.ig.cas.cz/seismologie/broz
http://www.ig.cas.cz/seismologie/doubravova
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Zahájení školního roku 2016/2017 v mateřské škole 
Nový školní rok byl zahájen ve čtvrtek 1. září 2016 ve všech třech našich třídách – Berušek, Sluníček a Motýlků.  

Ve třídě Berušek máme v tomto roce poprvé úplně všechny děti mladší 3 let. Vede nás přesvědčení a snaha vyhovět všem 

rodičům, kteří zapsali své dítě do naší školky. Čeká nás náročná adaptace a práce (protože počty dětí ve třídě MŠ neodpovídají 

počtům dětí v jeslích a jsou mnohem vyšší). Přesto věříme, že i takto malým dětem se u nás bude líbit a brzy si zvyknou. 

Ve třídě Sluníček jsou poprvé letos děti již od 3 let. Většina těchto tříletých dětí ještě nikdy do školky nechodila, takže si 

postupně také zvykají a adaptují se na prostředí MŠ. Každým dnem  dělají velké pokroky a po 7 pracovních dnech už pláče jen 

ubývá. 

Ve třídě Motýlků jsou předškoláci, kteří se v minulých letech dobře adaptovali v MŠ i začlenili do dětského kolektivu. Nyní je 

čeká systematická příprava na vstup do ZŠ. Také v této třídě je většina dětí vyžadujících individuální péči. Jsme přesvědčeni, že 

při dobré spolupráci s rodiči dětí tento nelehký úkol také zvládneme.  

Momentálně probíhá v okolí MŠ příprava k novému oplocení boční části pozemku, kde vznikne mimo jiné i veřejný chodník 

vedoucí k dětské lékařce. Zároveň vznikne propojovací chodník pro veřejnost mezi ulicí Vilovou a Českou. Bude tedy možné 

projít vedle MŠ do obou zmíněných ulic. Plánované je také vybavení zahrady MŠ novými herními prvky.                                                     

 

Za mateřskou školu Bronislava Kuželková – ředitelka MŠ 

Informace ze ZŠ 
Než přišli žáci.. 

Žáci si ještě vychutnávali poslední dny prázdnin, ale ve škole se již pilně pracovalo. Dokončoval se velký prázdninový úklid a 

učitelky chystaly výzdobu tříd a přípravy na první vyučovací hodiny.  

     

     

 

 

 

 

 

 

 

Na „pracovky „ do přírody 

Začátkem školního roku je počasí nezvykle teplé, proto se čtvrťáci vydali na výuku do parku. Rozděleni do skupin sbírali 

přírodniny a postupně z nich sestavili hmatový chodníček. Bosou nohou pak poznávali rozmanitost tvarů a různé struktury 

materiálu.   

Blanka Novotná 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Logická olympiáda 

Letos se chceme  zapojit do soutěže, o které organizátor praví: 

Logická olympiáda je soutěž pořádaná Mensou České republiky založená na logických úlohách, jejichž řešení vyžaduje 

samostatný a kreativní přístup. Nerozhodují zde naučené znalosti, ale schopnost samostatného uvažování a pohotového 

rozhodování. Logická olympiáda je svým pojetím unikátní soutěží, protože se nejedná o znalostní soutěž, ale o soutěž rozvíjející 

především schopnost samostatného logického uvažování." 

Žáci obdrží svoji školní e-mailovou adresu, pod kterou se do soutěže přihlásí. Soutěžní úkoly budou moci řešit v některých 

vyučovacích hodinách ve škole, ale také doma. Jsme zvědavi, jak bude soutěžní zápolení probíhat!  

 

Více informací naleznete na www.logickaolympiada.cz 

 

Ovoce do škol 

Tento školní rok se naše škola zapojuje do projektu "Ovoce a zelenina do škol." 

Ovoce a zelenina do škol je evropský projekt podpory zdravé výživy a zvýšení spotřeby ovoce a zeleniny. Podpora je poskytována 

na čerstvé ovoce a zeleninu, ovocné a zeleninové štávy a doprovodné  vzdělávací a informační programy pro děti, vše je zcela 

zdarma. 

Prvním ohlášeným dnem, kdy děti ovoce či zeleninu dostanou, je úterý  13.9.2016. Doufáme, že ovocem a zeleninou nebudou 

plýtvat, jak to někdy vidíme kolem školní jídelny. 

http://www.zsskalna.cz/www.logickaolympiada.cz
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Dětské rybářské závody 
 

Dne 2.7.2016 proběhly na chovném rybníku zvaném „U tratě“ dětské rybářské závody. Nálada byla skvělá,děti si 

akci moc užily a téměř každý si vytáhl rybu. Všechny děti byly odměněny hodnotnými cenami a sladkostmi. Chtěl 

bych poděkovat všem sponzorům, jmenovitě: Městskému  úřadu Skalná a firmě Lukas s.r.o. za poskytnuté ceny a 

sladkosti. Díky patří také Vlastimilu Peterkovi , Josefu Pekovi , Václavu Zíkovi a Místním organizaci  Č.R.S.Cheb. 

za pomoc při organizování  závodů . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vedoucí místního kroužku 

Oldřich Hammrle 
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Využití areálu sportovní haly a vnějšího víceúčelového hřiště v červenci a v srpnu 2016 
 

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás informoval o využití areálu sportovní haly a vnějšího víceúčelového hřiště v období 

letních prázdnin. 

 Dá se říci, že naše sportovní zařízení využívají sportovní kluby, cyklisté a turisté z celé 

České republiky. 

V letním období jsme hostili 240 sportovců a turistů z těchto sportovních klubů a měst. 

- školní poznávací výlet studentů z gymnázia Praha 9 

- klub cyklistů z Karlových Varů 

- soustředění aerobiku dětí - Kardiofitness Monti, Františkovy Lázně 

- turisté Papillons, Brno 

- turisté Apic, Kroměříž 

- turisté VH, Slatiňany 

- dětský pobyt Sportovní klub Trinity Cheb 

- sportovní soustředění oddílu házené Talent Plzeň 

- tréninkové jednotky volejbalový oddíl Trainingslager 

- sportovní soustředění oddílu házené TJ Háje Praha 

- sportovní soustředění oddílu házené DHC VŠ Plzeň 

- sportovní soustředění oddílu házené TJ Sokol Šťáhlavy 

Vážíme si zájmu o využití našich sportovních zařízení, bohužel jsou i termíny, kdy jsme nemohli z důvodu  

plně obsazené kapacity ubytování další objednávky přijímat. 

Většina občanů Skalné a okolí ve svém volném čase sportovní hřiště, dětská hřiště a nové fitness hřiště pro 

„Seniory“ využívá k oddechu a zdravému pohybu, ale bohužel jsou stále někteří občané a jejich děti, kteří 

nedodržují provozní řády, pro zábavu znečišťují a ničí hřiště, parky a zařízení. 

Tento vandalismus, bezohlednost a potřeba něco zničit stojí Město Skalná hodně finančních prostředků, 

které bychom mohli použít na opravy a rekonstrukce starších zařízení Města Skalná.  

V nadcházejícím podzimním období Vám přeji hodně zdravého pohybu. 

 

 

        Chmelíř Václav, správa zařízení a budov 
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       FK-SKALNÁ                  

V neděli 14.srpna  nemalý počet borců v kategorii starších žáků a mladších žáků, strávil v rámci přípravy 

před zahájením nadcházejícího soutěžního ročníku 2016/2017 sportovní odpoledne, které začalo jízdou na 

kole ze Skalné směrem do Chebu na“ krajinku“. Tady jsme si vyzkoušeli kvalitu místního minigolfu, 

následně jsme se přesunuli na blízké hřiště, kde jsme prověřili naší fyzickou zdatnost a vytrvalost. Celá trasa 

měřila 33 km. a zvládli jsme ji bez problémů. Děkujeme rodičům, kteří se zúčastnili výletu s námi a dohlíželi 

na bezpečný průběh celé akce.  
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Novotný Jindřich 
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Dotace na věcné vybavení hasičů 
 

Skalenští hasiči si na dotace umějí sáhnout a díky tomu v letošním roce 2016 dostanou na svoji činnost a 

nákup materiálu bezmála 300 000, - korun. Tyto prostředky poskytne hasičům Karlovarský kraj(201 878,-), 

Hasičský záchranný sbor (42 520,-) a s 20 %, podílu dle pravidel dotace KVK, město Skalná (48 877,-). 

Peníze budou použity z velké části na nákup věcného vybavení pro jednotku našich hasičů (JPO III). Část 

těchto prostředků bude použita jako kompenzace na zásahy mimo vlastní hasební obvod a část na odbornou 

přípravu členů JSDH Skalná (Jednotka sboru dobrovolných hasičů). Z věcných prostředků požární ochrany 

hasiči pořídí na své prvo-výjezdové vozidlo CAS 24 Renault elektrický naviják Warm v hodnotě 150 516,- 

korun, čtyři kusy zásahových oděvů včetně zásahové obuvi v hodnotě 90 181,-Kč, křísící přístroj OXY 

v hodnotě 20 378,- Kč, vyváděcí ochranné masky za 10 662,- Kč a nastavovací čtyřdílný žebřík v hodnotě 

29 461,- Kč. Na odbornou přípravu našich členů 3 750,- Kč a na zásahy mimo hasební obvod našich hasičů 

5 770,- Kč. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů v letošním roce vyjela zatím k 41 mimořádným událostem. Jednalo se 

o deset požárů, dvanáct dopravních nehod a devatenáct technických zásahů různého charakteru. Během 

prázdnin a začátku školního roku skalenští hasiči zasahovali u dvou vážných dopravních nehod a to ve 

Františkových Lázních u odbočky na benzinovou pumpu Agip a v obci Doubí u Třebeně. Při těchto 

dopravních nehodách došlo ke zranění pěti osob. Dále ve dvou případech museli hasiči ve Františkových 

Lázních odčerpávat sklepy po přívalovém dešti, čtyřikrát likvidovali obtížný hmyz – sršní hnízda a ve třech 

případech odstraňovali nebezpečné stromy, které ohrožovaly své okolí. Dále spolupracovali se složkami 

IZS a zajišťovali pro těžce zraněnou pacientku přistání vrtulníku na fotbalovém hřišti a na zatopeném lomu 

Sorgen u Třebeně pátrali po utonulém mladém muži z Františkových Lázní. Mimo těchto technických 

zásahů skalenští hasiči zasahovali u dvou požárů a to u požáru travního porostu na Zelené a požáru stodoly 

v obci Vojtanov. 

                                                                                                                 

 Roman Melničuk  

velitel JSDH Skalná 

Římskokatolická farnost Skalná 
 

VÝUKA ŘÍMSKOKATOLICKÉHO NÁBOŽENSTVÍ VE SKALNÉ 
 

-ÉÌþ ÒÏÄÉéÅȟ 
É Ö ÌÅÔÏĤÎþÍ ĤËÏÌÎþÍ ÒÏÃÅ ÓÉ ÄÏÖÏÌÕÊÅÍÅ 6ÁĤÉÍ ÄñÔÅÍ ÎÁÂþÄÎÏÕÔ ÖĻÕËÕ ĠþÍÓËÏËÁÔÏÌÉÃËïÈÏ 
ÎÜÂÏĿÅÎÓÔÖþȢ *ÅÄÎÜ ÓÅ Ï ÎÅÐÏÖÉÎÎĻ ÐĠÅÄÍñÔȟ ËÔÅÒĻ ÍÜ ÄñÔÉ ÓÅÚÎÜÍÉÔ Ó ÂÉÂÌÉÃËĻÍÉ ÄñÊÉÎÁÍÉ Á 
ÚÜËÌÁÄÙ ËĠÅÓĩÁÎÓÔÖþȢ :ÜÒÏÖÅĐ ÊÅ ÔÏ ÖÈÏÄÎÜ ÐĠþÌÅĿÉÔÏÓÔ ÐÏÍÏÃÉ ÄþÔñÔÉ ÌïÐÅ ÓÅ ÏÒÉÅÎÔÏÖÁÔ Ö 
ÄÎÅĤÎþÍ ÍÎÏÈÏÎÜÂÏĿÅÎÓËïÍ ÓÖñÔñ Á ÐÏÚÎÁÔ ÌÉÄÓËï É ËÕÌÔÕÒÎþ ÈÏÄÎÏÔÙ ÖÙÃÈÜÚÅÊþÃþ Ú 
ËĠÅÓĩÁÎÓËĻÃÈ ËÏĠÅÎÕȢ 
 

6ĻÕËÁ ÂÕÄÅ ÐÒÏÂþÈÁÔ ÊÅÄÎÏÕ ÔĻÄÎñȟ Á ÔÏ 

¶ Luby: ËÁĿÄÏÕ středu od 16:30 ve farní budově v Lubech. .Á ÈÏÄÉÎÕ ÎÜÂÏĿÅÎÓÔÖþ ÂÕÄÅ 
ÔÁËï navazovat mše svatá, která začne v 17:30 v kostele sv. Ondřeje apoštola v Lubech 

¶ Skalná: ËÁĿÄĻ pátek od 16:00 ve farní budově ve Skalné. .Á ÈÏÄÉÎÕ ÎÜÂÏĿÅÎÓÔÖþ ÂÕÄÅ 
ÖĿÄÙ navazovat mše svatá, která začne v 17:00 ve farním kostele sv. Jana Křtitele ve Skalné. 

 

.Á ÔñÃÈÔÏ ÂÏÈÏÓÌÕĿÂÜÃÈ ÓÅ ÂÕÄÏÕ ÄñÔÉ ÍÏÃÉ ÁËÔÉÖÎñ ÐÏÄþÌÅÔ Á ÌïÐÅ ÔÁË ÐÏÒÏÚÕÍñÔ ÊÁË ÔÏÍÕȟ ÃÏ ÓÅ Ö ËÏÓÔÅÌÅ 
ÄñÊÅȟ ÔÁË ÔÏÍÕȟ Ï éÅÍ ÓÅ ÕéÉÌÙ Ö ÈÏÄÉÎñ ÎÜÂÏĿÅÎÓÔÖþȢ -ĤÅ ÓÖÁÔÜ ÓËÏÎéþ ÖĿÄÙ Ö ΫαȡΪΪȢ 0ÒÏÓþÍÅȟ ÁÂÙÓÔÅ ÊÉ ÖÎþmali 
ÊÁËÏ ÎÅÄþÌÎĻ ÐÒÖÅË ÔïÔÏ ÎÁÂþÄËÙ Á ÓÖï ÄñÔÉ ÐÏÄÐÏĠÉÌÉ Ö ĭéÁÓÔÉ ÎÁ ÏÂÏÕ éÜÓÔÅÃÈ ÐÒÏÇÒÁÍÕȢ 
 

6 ÐĠþÐÁÄñ ÚÜÊÍÕ ÖÙÐÌĐÔÅȟ ÐÒÏÓþÍȟ ÐĠÉÈÌÜĤËÕ ɉÎþĿÅɊ Á ÄÏ čtvrtka 22. září ÊÉ ÏÄÅÖÚÄÅÊÔÅ ÎÁ ÆÁÒÎþÍ ĭĠÁÄñ ÖÅ 
3ËÁÌÎïȢ 6Å ÓÔÅÊÎïÍ ÔÅÒÍþÎÕ ÍĳĿÅÔÅ ÓÖï ÄþÔñ ÐĠÉÈÌÜÓÉÔ É ÅÌÅËÔÒÏÎÉÃËÙ ÎÁ Å-mailu: farnost@farnostskalna.cz 
ɉÐĠÉÈÌÜĤËÁ ÊÅ ËÅ ÓÔÁĿÅÎþ ÎÁ ×ÅÂÕ ÆÁÒÎÏÓÔÉȡ www.farnostskalna.cz. 
 

6ĻÕËÁ ÎÜÂÏĿÅÎÓÔÖþ ÂÕÄÅ ÚÁÈÜÊÅÎÁ ÖÅ éÔÖÒÔÅË 6. říjnaȢ .Á ÔÏÔÏ ÐÒÖÎþ ÓÅÔËÜÎþ ÂÙÃÈÏÍ ÓÐÏÌÕ Ó ÄñÔÍÉ ÒÜÄÉ ÐÏÚÖÁÌÉ 
É 6ÜÓȢ 6 ΫΰȡΪΪ ÓÅ ÓÅÊÄÅÍÅ ÖÅ ÆÁÒÎþÍ ËÏÓÔÅÌÅ ÖÅ 3ËÁÌÎïȟ ËÄÅ ÂÕÄÅ ËÒÜÔËĻ ÐÒÏÇÒÁÍȟ ÐÒÏÓtor pro dotazy a 
ÓÅÚÎÜÍÅÎþȢ 3ÅÔËÜÎþ ÄÏÖÒĤþÍÅ ÐÒÖÎþ ÍĤÉ ÓÖÁÔÏÕ ÐÒÏ ÄñÔÉ Ö ÔÏÍÔÏ ĤËÏÌÎþÍ ÒÏÃÅȢ 
 

.Á ÓÅÔËÜÎþ Ó 6ÜÍÉ Á ÚÅÊÍïÎÁ Ó 6ÁĤÉÍÉ ÄñÔÍÉ ÓÅ ÔñĤþ 
0Ȣ 0ÉÏÔÒ !ÎÄÒÚÅÊ ,ÉÂÎÅÒȟ ÓËÁÌÅÎÓËĻ ÆÁÒÜĠ  

mailto:farnost@farnostskalna.cz
http://www.farnostskalna.cz/
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc září 2016: 

Muzeum Cheb  
Otevírací doba:  
Otevírací doba: od 1. května do 30. září 2016 otevřeno DENNĚ MIMO PONDĚLÍ od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 

1. Výstava „Tajemný svět lišejníků“  19. 8. – 30. 10.  

2. Dny evropského kulturního dědictví 2016– vstup zdarma, sobota 10. 9., od 10.00 do 16.00 h 

Kulturní centrum Svoboda   
22.09.  19:00 THE TAP TAP - koncert populární skupiny se stal už neodmyslitelnou součástí podzimní kulturní nabídky v Chebu 

23.09. 18:00 MARCEL ZMOŽEK – PANENKA Z KOUTA - syn skladatele a zpěváka Jiřího Zmožka, je předním interpretem hudební televize Šlágr 

16.10. 19:00 SLZA - KATARZE TOUR 2016      

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        
17.09.  19:00 Noc bláznů - australská komedie       ZDCH || skupina VE 1516 

18.09.  15:00 Fimfárum - pohádka         ZDCH 

23.09.  19:00 Stařec, moře a dívka  - příběh očima mladé ženy, která se vydává na svou nejdobrodružnější plavbu studio d 
24.09.  19:00 Rychlé šípy RELOADED - příběh chlapců, kteří kdysi bývali Šípáci    ZDCH 

28.09.  19:00 Ženy na pokraji nervového zhroucení - americký komediální muzikál podle filmu Pedra Almodóvara ZDCH 

30.09.  19:00 Jméno - duchaplná francouzská konverzační veselohra v linii Rodinný průvan – Bůh masakru  studio d 
01.10.  19:00 V Davidově rouše - komická jednoaktovka       za oponou 

02.10.  15:00 O ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE | Divadelní společnost Julie Jurištové – host - pohádka   ZDCH 

08.10.  19:00 Marie Antoinetta - moderní portrét rozporuplné ženy      ZDCH 

12.10.  19:00 Listopad - nekorektní politická satira ze zákulisí prezidentských voleb    studio d 

14.10.  19:00 Stařec, moře a dívka  - příběh očima mladé ženy, která se vydává na svou nejdobrodružnější plavbu studio d 

15.10.  19:00 Cyrano z Bergeracu - Populární love story s hrdinou, jehož „velký nos velkého ducha značí“  ZDCH 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
18.09. 19:30 PŘÍPITEK S JOHANNEM STRAUSSEM -OPERETNÍ KONCERT 

20.09. 19:30 PLZEŇSKÝ DĚTSKÝ SBOR - PĚVECKÝ SBOR 

22.09. 19:30 HUDEBNÍ LEGENDY- KONCERT 

23.09. 19:30 ŽENA VLČÍ MÁK - HRA 

27.09. 19:00 KLÍČE NA NEDĚLI - DIVADELNÍ SOUBOR PŘI MKS FRANT.LÁZNĚ 

29.09. 19:30 PERLY OPERETY - OPERETNÍ KONCERT 

04.10. 19:00 SVĚTÁCI - DIVADELNÍ SOUBOR PŘI MKS FRANT.LÁZNĚ 

07.10. 19:30 GALAVEČER OPERETNÍCH MELODIÍ A EVERGREENŮ - OPERETNÍ KONCERT 

09.10. 19:30 KRÁSNÁ HELENA A KRÁLOVÉ OPETRETY - OPERETNÍ KONCERT 

13.10. 19:30 PAGANINI A CARMEN - OPERETNÍ KONCERT 

14.10. 19:30 ZDRAVÝ NEMOCNÝ - KOMEDIE 

Kino SVĚT Cheb    
16. 09. 16 Pá 16:00 Lovecká sezóna: Strašpytel 

  18:00 Prázdniny v Provence 

  20:00 Mechanik zabiják: Vzkříšení 
17. 09. 16 So 14:00 Obr Dobr - 3D 

  16:00 Lovecká sezóna: Strašpytel 

  18:00 Prázdniny v Provence 
  20:00 Mechanik zabiják: Vzkříšení 

18. 09. 16 Ne 14:00 Strašidla 

  16:00 Lovecká sezóna: Strašpytel 
  18:00 Prázdniny v Provence 

  20:00 Mechanik zabiják: Vzkříšení 

19. 09. 16 Po 17:30 Dítě Bridget Jonesové 
  20:00 Ve jménu krve 

20. 09. 16 Út 17:30 Dítě Bridget Jonesové 

  20:00 Ve jménu krve 
21. 09. 16 St 17:30 Dítě Bridget Jonesové 

  20:00 Ve jménu krve 

22. 09. 16 Čt 16:00 ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ - 3D 
  17:40 Sedm statečných 

  20:00 Krycí jméno Holec 

23. 09. 16 Pá 16:00 ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ - 3D 

  17:40 Sedm statečných 

  20:00 Krycí jméno Holec 

24. 09. 16 So 14:00 Hledá se Dory - 3D 
  16:00 ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ - 3D 

  17:40 Sedm statečných 

  20:00 Krycí jméno Holec 

25. 09. 16 Ne 14:00 Tajný život mazlíčků 

  16:00 ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ - 3D 
  17:40 Sedm statečných 

  20:00 Krycí jméno Holec 

26. 09. 16 Po 17:30 The Beatles: Eight Days a Week 
  20:00 Vlk z Královských Vinohrad 

27. 09. 16 Út 17:30 The Beatles: Eight Days a Week 

  20:00 Vlk z Královských Vinohrad 
28. 09. 16 St 17:30 The Beatles: Eight Days a Week 

  20:00 Vlk z Královských Vinohrad 

29. 09. 16 Čt 16:00 ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ 
  17:45 Sirotčinec slečny Peregrinové - 3D 

  20:00 Anthropoid 

30. 09. 16 Pá 16:00 ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ 
  17:45 Sirotčinec slečny Peregrinové - 3D 

  20:00 Anthropoid 

01. 10. 16 So 14:00 Tajný život mazlíčků - 3D 
  16:00 ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ 

  17:45 Sirotčinec slečny Peregrinové - 3D 

  20:00 Anthropoid 

02. 10. 16 Ne 14:00 Doba ledová: Mamutí drcnutí 

  16:00 ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ 

  17:45 Sirotčinec slečny Peregrinové - 3D 
  20:00 Anthropoid 

Městská knihovna     

Ve dnech 3.-9.10. 2016 probíhá jubilejní 20. ročník Týdne knihoven. V tomto týdnu budou všechny poplatky (včetně registračních) 

ZDARMA. Přijďte vrátit zapomenuté knihy „bez trestu“ nebo se k nám přijďte zdarma na celý rok zaregistrovat . 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 17.00                                                                  

                                                                                                            Denisa Tuscherová, knihovnice 

http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAY
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=ZZZ
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=ZZU
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAC
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAR
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAX
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=ZZV
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAO
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAA
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=ZZU
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAM
http://www.divadlofl.org/program-divadla/72-pripitek-s-johannem-straussem/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/27-lazensky-koncert-s-plzenskym-divcim-sborem/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/27-lazensky-koncert-s-plzenskym-divcim-sborem/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/175-hudebni-legendy/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/202-zena-vlci-mak/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/202-zena-vlci-mak/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/150-klice-na-nedeli/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/164-perly-operety-a-muzikalu/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/188-svetaci/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/188-svetaci/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/60-galavecer-operetnich-melodii-a-evergreenu/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/60-galavecer-operetnich-melodii-a-evergreenu/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/208-krasna-helena-a-kralove-opetrety/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/208-krasna-helena-a-kralove-opetrety/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/128-paganini-a-carmen/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/128-paganini-a-carmen/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/203-zdravi-nemocny/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/203-zdravi-nemocny/event_details
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=%2bAz3Tf0MBu25GnUV5nfVAA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=3DPuQCueoUBARXpwFSDDGQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=iDTtW2q0BuUhmdcQu66Wag
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=7lUyAWIGi%2bMdz%2bW74IBgqA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=40kyjnxY9horSuM3C5dq9g
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=uLxQsTflPNGUxj6p7tHnCA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=wAhPCj8ZIk9kVUIRbiK7wA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=cpV6ojaIxFgHahyJcAkieA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=3Hf5MvEEHzmtt%2faktHEfLw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=B1DALGAz78iR8en7LtBgQw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=GorS21%2fupFyxYEeAHoFZ%2bw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=DGcND1WgDguDh6xCAyYBRw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=Go4xAU1k2O8zBUNzFs0j4w
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=oCvECoLOJGk3Z07ylje08A
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=PDb3mdzlYNQZ087qe5eS1g
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=iIUImRxeSI9BXCB2hpkGtg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=bX8BXxB36mtfhiSTyDkrqQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=zfrQuLrtdpkmldBEcTDjbw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=G9i3AW63vmo3VhVj%2fQ4C7A
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=tN%2bLHwkVSA0LAfS0lFztKA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=PweSLyB5KxUWhDVI8pWh5w
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=rBQfiKjdb2w2yHa6lOFPMg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=wNlQED0%2f3XdqoC9CjOb9ew
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=TYkbllW%2fsWIqd4ynpM%2fjsA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=lktjdRylGf%2fx3n5YpWe0Gw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=g5If09pnD3wrQTLOqq27sg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=CJbfCYLSsuPbI%2fJeowH%2fCQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=%2fQe%2f4omBzcVYQyMJ7dkRtQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=GpY%2ffgFLHtt2zHvihF8k6g
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=2Dygl1KVTrLfI4bfOpGGiQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=fsLwatTKKGrt2Ql76taGKQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=zy6avGBdfBlRVRT8%2fq7Qww
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=Ot7Xn1U%2bmlPFgkIRMORKcw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=dfYR43SPtNdxTFjN6PKFkA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=Pc4IK%2bD4KjYsPQZO7Tn6QA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=%2fPT6VDS%2fYT65l93%2bdZI%2fmg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=DwZ4p4Wc3o2qVbzzGL06vw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=y9YIW6u4D0EzGElTv9XWiQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=MEmbWIU7FgmVgCc%2fxPoxQA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=NBjMuv10cAv0kNSLThQPDA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=wJZRZwFhd2SXX1fyetzJyw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=vSsJ%2f3JXU%2fLVfYxQhMrRgw
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=zKEjVcphrZz5J601Izrl6g
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=NTRX2X52QJuE1kM0CQ977w
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=67vtNMr5WjenbaWwDbY0fA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=nQOV3ul3hTr9qkWQ9yRZtA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=l3E7PC0qwCksyNrIY1wmQg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=JvcrVglb8IrSg%2f0RJ0qWrg
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=NAgg3bq%2b0wU%2fcNzSdYBdRQ
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=OM%2f%2fLCcGVzr2TyyrlC3XLA
http://prodej2.disdata.cz/akce3.aspx?id=DWWplBFDbruU8s9osx62TA
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IÅÓËÜ ÐÏĤÔÁȟ $ÅÐÏ #ÈÅÂ ÈÌÅÄÜ ÎÏÖï ÐÒÁÃÏÖÎþËÙ ÎÁ ÂÒÉÇÜÄÕ É ÎÁ ÈÌÁÖÎþ ÐÒÁÃÏÖÎþ ÐÏÍñÒ ÐÒÏ ÐÏÚÉÃÅȡ 
ÄÏÒÕéÏÖÁÔÅÌ ÌÉÓÔÏÖÎþ ÐñĤþ Á ÄÏÒÕéÏÖÁÔÅÌ ÌÉÓÔÏÖÎþ ÍÏÔÏÒÉÚÏÖÁÎĻȟ ÄÜÌÅ ÂÁÌþËÏÖĻ ÄÏÒÕéÏÖÁÔÅÌ Á ÐÒÁÃÏÖÎþË 
v ÚÜÚÅÍþ ÐÏĤÔÙȢ 
.ÜÓÔÕÐ ÍÏĿÎĻ ÉÈÎÅÄȢ 
"ÌÉĿĤþ ÉÎÆÏÒÍÁÃÅ ÐÏÓËÙÔÎÅ ÖÅÄÏÕÃþ ÄÅÐÁ ÐÁÎþ 3ÅÈÎÏÕÔËÏÖÜ :ÄÅĐËÁȟ ÔÅȢȡ χωψ 473 359, 734 526 301 
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Město Skalná pořádá Skalenské 

 

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
 

na vodní nádrži u hradu Vildštejn 

 

Závodu se může zúčastnit dospělí člen i nečlen rybářské organizace. 

Každý účastník závodu je povinen řídit se pokyny pořadatelů !! 

        datum:           neděle 8. října 2016 

      zápis:       8:00h 

      zahájení:      8:30h 

      skončení:           12:00h 

vyhlášení výsledků:         12:30h 

startovné:            100,- Kč 

hlavní pořadatel:     p. Karel Schveiner 
Způsob lovu:  Lov na jeden prut, na plavanou nebo položenou. 

Závodník musí mít vyprošťovák háčku, podběrák, vezírek. 

Úlovky:  Do závodu se započítají všechny ulovené ryby. Účastník si může 

ponechat úlovek a to pouze 1 ks amura nebo 1 ks kapra 

dosahující míry, amur 45 cm, kapr 35 cm. 

Ostatní ryby po změření a zapsání pořadateli pustit opatrně do 

vody. 

Hodnocení výsledků: 
1. místo největší součet délek ulovených ryb 

2. místo – druhý největší součet délek ulovených ryb 

3. místo – třetí největší součet délek ulovených ryb 

4. místo – čtvrtý  největší součet délek ulovených ryb 

5. místo – pátý největší součet délek ulovených ryb 

 
Pozor! Je omezen počet startovacích míst, předprodej startovních průkazů u p. Karla 

Schveinera, Skalná, Sadová 230; tel: 736 284 735 

Během závodu budou prodávány lístky do bohaté tomboly, která bude slosována po 

ukončení závodu. 

Hlavní cena v tombole – ŽIVÉ SELE!!! 
Kvalitní občerstvení zajišťuje firma Kirch&Kirch /pivní stan/ 

Hudební doprovod 

Přijďte, jste srdečně zváni! 
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Město Skalná vyhlašuje veřejnou výzvu na obsazení pracovního místa 

 

 

 

 

vedoucí oddělení správy budov a zařízení 
 

 

 

 

Místo výkonu práce : Skalná 

Platové zařazení : 10. platová třída 

Pracovní úvazek : plný 

Termín nástupu : 15.11.2016 nebo dle dohody 

Požadované vzdělání : úplné středoškolské vzdělání  

 

Další požadavky úřadu : znalost práce na PC 

                                        dobrá komunikativnost,  

                                        důslednost, spolehlivost, pečlivost 

                                        ŘO „B“ 

 

Výhodou je : praxe v oblasti správy budov, ubytovacích zařízení a sportovních zařízení 

 

Písemná přihláška zájemce musí obsahovat tyto náležitosti: 

- jméno, příjmení a titul zájemce 

- datum a místo narození zájemce 

- státní příslušnost zájemce 

- místo trvalého pobytu zájemce 

- číslo občanského průkazu 

- datum a podpis zájemce 

- podepsané prohlášení zájemce v následujícím znění: 

 

Poskytnutím svých osobních údajů v rozsahu podkladů pro přihlášku k účasti na veřejné výzvě na 

pracovní pozici „vedoucí oddělení správy budov a zařízení „ dávám ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o 

ochraně osobních údajů, souhlas k jejich shromažďování, zpracování a uchování v rozsahu nezbytném 

pro provedení výběru zájemce. Jméno a příjmení, datum narození a vlastnoruční podpis. 

 

K přihlášce je nutno připojit tyto doklady : 

- strukturovaný životopis kde budou uvedeny údaje o dosavadních zaměstnáních, odborných 

znalostech a dovednostech 

- výpis z Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců 

- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 

 

Přihlášku s přílohami lze odevzdat osobně na MěÚ Skalná nebo zaslat na adresu: Městský úřad Skalná, 

Sportovní 9, 351 34 Skalná k rukám tajemnice nejpozději do 21. října  2016 do 15,00 hod. Uzavřenou 

obálku označte „ Veřejná výzva – vedoucí oddělení správy budov a zařízení .“ 
 
     

                                                                                                         Ing. Hrnčálová Marie 

                                                                                                        tajemnice MěÚ Skalná 

 



- 18 - 

 

Salon Magnolia  
 

D§msk§ i p§nsk§ kosmetika 

OģetŠen² hyaluronem i botoxem 

Abraze pleti,  Kysl²kov§ terapie 

Klasick§, francouzsk§ a japonsk§ 

manik¼ra 

Zdoben² i  model§ĥ, ¼prava nehtŨ 

Zdravotn² pedik¼ra i pro 

diabetiky  
 

Tōģ²me se na Vaģi n§vģtōvu 

Ilona Kuhnla  

Tel.: +420 776865955 

 

Prodej slepiček 
 

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky  

typu  Tetra hnědá a Dominant   

ve všech barvách.  

Stáří 14- 19 týdnů. Cena 149-180,- Kč/ ks . 
 

Prodej: 

Skalná   - u pošty 
29. srpna a 11. října 2016 - 13.55 hod.                                                                   

11. září a 8. října 2016 - 13.35  hod. 

Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek-

cena dle poptávky. 

 

 

informace: 

Po-Pá  9.00-16.00 hod. 

tel.: 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   e-

mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15.září 2016 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 

{ŀƭƽƴ tŀǾƭŀ ǾŜ {ƪŀƭƴŞ 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 

 

bŀōƝȊƝΥ 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, čištění 
pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
ŘłƭŜ ƴŀōƝȊƝΥ PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,          
P-SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
ƻōƧŜŘƴłǾƪȅ ǘŜƭŜŦƻƴƛŎƪȅ :  
ranní, odpolední - na čísle 739 135 088                                                                                                                          
 
ƻŘǇƻǾŠŘƴȇ ǾŜŘƻǳŎƝ: Pavla Hottmarová 
 
 

 


